

---

## **Жителю Шебалинского района предъявлено обвинение в убийстве**

По данным следствия, 2 июля 2014 года в вечернее у себя дома в селе Верх-Кукуя Шебалинского района, 50-летний Сергей Карпов в ходе ссоры при совместном распитии спиртных напитков выстрелил из гладкоствольного ружья в голову своему 49-летнему знакомому. От полученного повреждения потерпевший скончался на месте происшествия. В настоящее время следователем Шебалинского межрайонного следственного отдела Следственного комитета РФ по Республике Алтай ему предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство). В отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

08 Июля 2014

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/657030>